

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 676

MARȚI, 13 IANUARIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Primii pași pe calea creșterii producției s-au făcut, e necesară permanentizarea lor!

Rezultatele înregistrate de minerii Văii Jiului, de o bună parte din colectivele întreprinderilor noastre miniere nu confirmă, în totalitate, temeinicia angajamentelor asumate de directorii unităților miniere la recenta analiză făcută la nivelul conducerii Combinatului minier Valea Jiului. Este foarte adevărat că minele Petrița, Dilja, Livezeni, Aninoasa, Bărbăteni și-au îndeplinit promisiunile făcute, dar, în general, numai în ultima zi a primei decade a acestei luni, ceea ce, să recunoaștem, este un început bun, dar... nu și suficient pentru îndeplinirea sarcinilor de plan. Directorul minei Dilja promitea că în zilele de 8 și 9, nivelul planului va ajunge la 1500 de tone, ceea ce s-a și întâmplat, producția

fiind chiar mai mare — peste 1550 tone. La mina Lonea, cele câteva zile de cînd trebuia să se intre pe planul zilei, au depășit nivelul sfîrșitului de decadă, mina avînd, la zi, un minus de peste 1200 de tone. Petrița doar în 10 ianuarie își îndeplinește planul, ca de altfel și mina Bărbăteni, mină care avea această sarcină din 8 ianuarie. Dar... și mai tîrziu este bine, numai să se mențină ritmul. Alte două mine care trebuiau să intre, de la pe planul mediu zilnic au „amînat” acest moment. Este drept că la cele două mine Paroșeni și Lupeni, singurele de altfel cu planul realizat de la începutul lunii, contribuția esențială a acestor rezultate se datorează primelor zile ale decadelor I.

Directorii întreprinderilor miniere Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag se angajau că planul lunii ianuarie va fi îndeplinit integral. Dar, deocamdată, numai după o decadă minusul a ajuns la 1054 de tone la Valea de Brazi și 1124 tone la Cîmpu lui Neag. Destul de mari sînt aceste minusuri după o singură decadă. Dar, cum luna nu s-a încheiat sperăm că promisiunile directorilor, angajamentele reasumate în numele colectivelor pe care le conduc vor fi îndeplinite integral, mai ales că la amîndouă minele au fost zile, în această decadă, cînd sarcinile de plan au fost depășite.

Dorin GHETĂ

(Continuare în pag. a 2-a)

18 lăcătuși la unison

Viața „de-o zi”, a cotidianului, nu poate cuprinde decît elementele semnificative ale activității unei colectivități, dar și acestea, deși cuprind adevărate acte de eroism în muncă, sînt cîștigate acoperite de mantia anonimă a tehnicii. Un astfel de eveniment s-a petrecut în noaptea de Revelion, la mina Aninoasa, despre care am aflat cu mult mai tîrziu, din relatarea inginerului Dumitru Cocotă, șeful sectorului mecano-energetic.

— Culbutorul principal, din cadrul complexului Din — pe unde se evacuează pe undea producție de cărbune a minei Aninoasa — nu mai prezenta garanții de exploatare la parametri optimi. Depășise cu mai bine de un an termenul de uzură; îi prelungiseră viața meseriașii sectorului nostru, mai cîrbindu-l, mai oblojindu-l. Trebuia înlocuit, dar numai în perioada cînd stagnea producția. Or, perioada aceasta, cu închideri și deschideri de ciclu, cu pauză în abataje, era doar între 31 decembrie 1986, ora 12 și 1 ianuarie 1987, ora 22.

Pregătirile s-au desfășurat din timp, organizîndu-se două echipe cu program prelunghit de muncă. Din prima echipă au făcut parte: maestrul Iosif Nagy, adjunct al șefului de sector, lăcătușii Dumitru Cîrstea, Ionel Muntean,

Ion VULPE

(Cont. în pag. a 2-a)

La I.U.M. Petroșani

Innoirea fabricației, în pas cu cerințele de utilaje moderne pentru minerit

Vom porni, în investigația noastră privind direcțiile procesului de innoire a fabricației la Întreprinderea de utilaj minier Petroșani, de la o știre de producție de ultimă oră: pe fluxul de fabricație al unității a fost efectuată testarea, pe bancul de probă, a trei dintre secțiunile unui nou complex mecanizat, utilaj care reprezintă, în fapt, o premieră tehnologică pentru activitatea de exploatare a cărbunelui. Este vorba despre un complex ai cărui parametri de funcționare îl vor face apt pentru a lucra în stratul cu inclinare pînă la 42 de grade. Iată, deci, că începutul a-

nului 1987 înseamnă, la I.U.M.P., debutul în producție al unei noutăți tehnice semnificative. Utilajul în cauză este destinat Întreprinderii miniere Vulcan, împreună cu care, de fapt, s-au și adus modificările impuse de respectiva tehnologie, iar în prezent se lucrează din plin la fabricarea reperelor și subsansamblerilor, în așa fel încît complexul să poată fi finalizat și livrat minerilor de la Vulcan spre sfîrșitul lunii ianuarie. După cum ne detalia ing. Gheorghe Berca, șeful producției, acest program decurge conform graficelor de lansare în pro-

ducție, în așa fel încît termenul de livrare să fie respectat.

Interlocutorul ne-a înfățișat, mai pe larg, elementele caracterizante ale procesului de innoire a fabricației în acest an: „Cum este și firesc, necesităților de dezvoltare și modernizare a mineritului din Valea Jiului, anul 1987 înseamnă, din acest punct de vedere, finalizarea unor utilaje care constituie o premieră tehnică pentru activitatea din acest domeniu. Unele

C. T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)



Brigada lui Ion Iuga, o formație etalon în cadrul sectorului IV al I.M. Lupeni. În imagine, schimbul condus de Ion Nistor, împreună cu maestrul Viorel Pop, la efectuarea pontajului. Foto: Al. TĂTAR

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU s-a întîlnit și a avut convorbiri cu președintele Kampuchiei Democratice, Norodom Sianuk

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu, s-au întîlnit, luni, cu președintele Kampuchiei Democratice, Norodom Sianuk, care, împreună cu prințesa Monique Sianuk, face o vizită de prietenie în țara noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat prințului Norodom Sianuk și prințesei Monique Sianuk un salut călduros și cele

mai bune urări de bunăvenie la București. Totodată, președintele României și-a exprimat convingerea că vizita se va înscrie ca o nouă contribuție la dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare româno-kampuchiene, la întărirea conlucrării și înțelegerii dintre națiuni.

Mulțumind pentru invitația de a vizita țara noastră, președintele Norodom Sianuk a exprimat satisfacția sa de a se reîntîlni

și purta convorbiri cu președintele Nicolae Ceaușescu.

Președintele Kampuchiei Democratice a subliniat înaltul prestigiu internațional de care se bucură personalitatea președintelui Nicolae Ceaușescu, inițiativele și acțiunile șefului statului român consacrate afirmării politicii de înțelegere și colaborare între națiuni, soluționării mari-

(Continuare în pag. a 4-a)

Expresia calității muncii de partid, eficiența activității economice

- Cum acționează organizațiile de partid pentru împlinirea programelor prioritare privind organizarea și modernizarea producției, valorificarea bazei tehnico-materiale, pentru îndeplinirea planului pe 1987?
- Ce trăsături ale stilului și metodelor de lucru veți promova pentru creșterea calității muncii de partid?

Hotărîtoare — activitatea politică vie, concretă în colectivele de muncă

Minierii, preparatorii, energicienii, constructorii, confecționerii, toate colectivele de muncă din Vulcan au pășit în noul an cu hotărîrea de a ridica activitatea productivă, mai ales în sectoarele prioritare ale economiei — cel minier și energetic — la nivelul obiectivelor deosebit de mobilizatoare ale planului de dezvoltare economico-socială în pro-

fil teritorial pe 1987. În spiritul exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Plenara C.C. al P.C.R. din decembrie, Comitetul orașenesc de partid Vulcan, biroul și secretariatul său, toate organele și organizațiile de partid acționează cu răspundere pentru ridicarea calității muncii de partid, și prin aceasta, a calității și eficienței întregii activități economico-sociale.

Pentru a răspunde cerințelor pe care ni le pune în față secretarul general al partidului stăruim să asigurăm o mai bună concepere și organizare a întregii noastre activități. Analiza realizărilor pe perioada trecută ne întărește convingerea că singura cale de urmat pentru perfecționarea activității și înlăturarea neajunsurilor este cea a muncii concrete, desfășurată în cadrul organizațiilor de partid, al secțiilor, formațiilor de lucru și, nu în ultimă instanță, al conducerii colective. În acest spirit comitetul orașenesc de partid și-a reconsiderat propria activitate. În conducerea vieții economico-sociale ne-am concentrat precocupările cu precădere asupra acelor laturi pe care le considerăm esențiale pentru a asigura creșterea capacității de analiză și sinteză a tuturor organe-

lor și organizațiilor de partid, a rolului acestora în realizarea sarcinilor de plan. Am conceput activitatea organizatorică, politico-ideologică ca un proces complex, ca o activitate cu caracter permanent, imprimîndu-i un conținut calitativ superior, care să răspundă cerințelor actuale. Prinț planificarea mai bună a muncii și o conducere unitară, am reușit să organizăm acțiuni cu o eficiență sporită. Membrii comitetului orașenesc, ai biroului și secretariatului se deplasează cu regularitate la întreprinderile miniere, în celelalte unități și acționează pentru creșterea rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid în întreaga activitate economică și socială.

Eficiența acțiunilor politice în antrenarea tuturor categoriilor de oameni ai muncii la realizarea obiectivelor dezvoltării economico-sociale se materializează în importante succese. Dorim să scot în evidență experiența acumulată de colectivul minei Paroșeni, precu-

parele acestui colectiv pentru creșterea producției și

Aurel BIRLEA, prim-secretar al Comitetului orașenesc de partid — Vulcan

(Continuare în pag. a 2-a)

RAID-ANCHETA LA PUNCTELE DE LUCRU ALE CONSTRUCTORILOR DIN REȘEDINȚA MUNICIPIULUI

Ziua de lucru, începută bine pe șantier, de dimineată se cunoaște!

Urmărind acest aspect de primă însemnătate — prezența, punctualitatea la lucru — pentru orice activitate economică și socială, o brigadă de reporteri ai zărilor noastre s-a aflat ieri dimineată, la ora 7,30, la punctele de lucru ale constructorilor de la obiectivele sociale de investiții din reședința de municipiu. De ce la ora matinală? Pentru că se știe, o zi de lucru începută bine, atît ca prezența disciplinată cît și ca demarare optimă a

activității — de dimineată se cunoaște. O regulă de la care nici constructorii nu pot face excepție. Cu rețit mai mult constructorii, cu cît lor le revin sarcini sporite în anul de investiții 1987, iar în aceste zile de început de an ei nu stau prea bine cu integrarea activității în ritmurile și exigențele prevederilor de plan. Ce am văzut, ce am constatat pe șantierele din Petroșani — în cele ce urmează.

La cîte unul... i-ar mai trebui un ceas deșteptător...

Pe șantierul blocurilor de la fostul stadion la ora 7,30 luminile erau aprinse deja la majoritatea punctelor de lucru: la diferite

etaje ale blocului 13 B, pe cofrajele de la 13 C. Arde lumina.

E încă întuneric și ploaie des, dar pe șantier a

început forfota. Zidarii din echipa lui Dumitru Postolache, îmbrăcați de lucru, se retrag în blocul aflat în finisare, iar șeful echipei, ajutat de un alt mun-

(Continuare în pag. a 3-a)

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU s-a întâlnit și a avut convorbiri cu președintele Kampuchiei Democratice

(Urmare din pag. 1)

lor probleme ale lumii de azi în interesul tuturor popoarelor, al cauzei păcii în întreaga lume.

În cadrul convorbirii, care a avut loc cu acest prilej, prințul Norodom Sianuk a făcut o informare în legătură cu situația din Kampuchea Democrată, evidențiind preocuparea guvernului de coaliție națională pentru unirea tuturor forțelor politice și sociale în lupta pentru dobândirea independenței, pentru retragerea trupelor străine din țară și asigurarea dreptului poporului kampuchian de a-și hotărî în mod

liber viitorul său. Oaspetele a adresat cele mai vii mulțumiri pentru sprijinul și solidaritatea manifestate de poporul român, de România socialistă cu lupta poporului kampuchian pentru o Kampuchie independentă, neutră și nealiată.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reafirmat, și cu acest prilej, poziția României în această problemă, arătând că se impune să se facă totul pentru soluționarea pe cale politică, prin negocieri, a situației din Kampuchea, în interesul poporului kampuchian, al tuturor țărilor și popoarelor din zonă, al cauzei păcii și înțelegerii în regiune și în întreaga

lume. În acest cadru, președintele României a subliniat necesitatea realizării unei largi reconcilierii naționale între toate forțele din Kampuchea, retragerii trupelor străine din această țară și creării condițiilor ca poporul kampuchian să-și rezolve singur problemele interne, fără nici un amestec din afară.

De asemenea, în cadrul convorbirii, președintele Nicolae Ceaușescu a prezentat preocupările și acțiunile României pentru înfăptuirea dezarmării, și în primul rând a dezarmării nucleare, pentru soluționarea pe cale pașnică, prin tratative, a tuturor

problemelor litigioase, pentru promovarea fermă a politicii de pace, securitate și colaborare în Europa și în lume.

★

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, au continuat schimbul de vederi într-o serie de probleme de interes comun cu președintele Kampuchiei Democratice, Norodom Sianuk, în cadrul unui dejun.

Convorbirile și dejunul s-au desfășurat într-o atmosferă de prietenie, stimă și înțelegere reciprocă.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Schimb de mesaje la nivel înalt româno-italian

ROMA 12 (Agerpres). Un mesaj de salut din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost transmis președintelui Consiliului de Miniștri al Italiei, secretarul general al Partidului Socialist Italian, Bettino Craxi, precum și secretarului general al Partidului Socialist Democrat Italian, Franco Nicolazzi.

Cei doi oameni politici italieni au mulțumit pentru

mesaj și au rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu un cordial salut și cele mai bune urări, iar poporului român prieten urări de prosperitate și pace.

Schimbul de mesaje a fost prilejuit de întrevederile avute la Roma de tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care conduce delegația P.C.R. participantă la cel de-al XXI-lea Congres al P.S.D.I.

Mihail Gorbaciov, despre caracterul simbolic și reușitele Anului internațional al păcii

MOSCOVA 12 (Agerpres). După cum transmite agenția TASS, Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a trimis secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, un mesaj în care relevă că 1986 și-a justificat caracterul simbolic de An internațional al păcii, deoarece nicio altă dată atenția opiniei publice mondiale nu a fost concentrată atât de mult asupra problematiceii războiului și păcii.

După ce sînt reamintite

cele mai importante măsuri propuse și înfăptuite de U.R.S.S. în vederea reducerii încordării și întăririi păcii în lumea întreagă, în mesaj se arată că, la încheierea Anului internațional al păcii, toate statele ar trebuie să informeze Organizația Națiunilor Unite asupra a ceea ce au făcut pentru ca anul respectiv să corespundă denumirii sale.

Reuniune extraordinară în problemele petrolului

RIAD 12 (Agerpres). La Riad a luat sfârșit lucrările unei reuniuni extraordinare a miniștrilor petrolului din țările membre ale Consiliului de Cooperare al Golfului (CCG) — Arabia Saudită, Bahrein, Kuweit, Oman și Qatar — destinată coordonării politice privind producția OPEC și stabilirii prețurilor la țifei — informează agenția KUNA. Declarația dată publicității afirmă angajamentul statelor ce compun CCG față de acordul OPEC încheiat recent la Geneva, care prevede reducerea cotelor de producție în vederea majorării prețului petrolului la 18 dolari barilul. Declarația subliniază, de asemenea, importanța continuării contactelor cu statele producătoare de petrol din afara OPEC pentru protejarea pieței și evitarea fluctuațiilor negative.

mitraliere grele — transmit agențiile France Presse și UPI.

MAJORARI DE PREȚURI. După cum transmite agenția MTI, începând cu data de 12 ianuarie, în R.P. Ungară au fost majorate, cu aproximativ 10 la sută, prețurile la serviciile în restaurantele de categoriile 3-a și 4-a, iar la cantelele de întreprinderi cu aproximativ 4 la sută. Costul transporturilor de mărfuri pentru populație se majorează în medie cu 10 la sută.

FAPTUL DIVERS PE GLOB

• POTRIVIT UNUI STUDIU efectuat de experți din mai multe țări și publicat în revista „Us News and World Report”, sistemul de învățămînt primar și secundar din Statele Unite este inferior celui din celelalte țări avute în vedere, respectiv Japonia, R.F.G., Marea Britanie și Franța, în ceea ce privește predarea limbii materne, a științelor și matematicii, precum și a limbilor străine.

Pe primul loc la capitolul matematică și științe se situează Japonia, iar la predarea limbii materne — Franța, în timp ce R.F.G. ocupă prima poziție în domeniul științelor sociale.

• POTRIVIT ESTIMĂRIILOR O.N.U., populația Africii va spori pînă în anul 2000 cu 200 milioane de persoane. În aceste condiții, numărul locuitorilor de la orașe va crește și el, ajungînd la 361 milioane, față de 136 milioane, în 1980. Procentul orașenilor va fi atunci de 43 la sută din totalul populației față de 36 la sută, cît reprezentă în prezent. Pentru a preîntîmpina dificultățile pe care presiunea asupra orașelor le-ar putea crea, sînt necesare măsuri economice, locuințelor și transporturilor urbane. Se preconizează, de asemenea, crearea unui număr mult mai mare de locuri de muncă în mediul rural.

Rigorile iernii

VIENA 12 (Agerpres). Puternicele ninsori din ultimele zile, ca și cele înregistrate pe tot teritoriul Austriei, au provocat dereglări vieții economico-sociale a țării. A fost întreruptă circulația pe o serie de autostrăzi, multe trenuri au ieșit din grafic. În același timp, o serie de trenuri suburbane, care deserveau Viena, au fost suspendate. În capitala Austriei, circulația se desfășoară cu dificultate din cauza zăpezilor abundente. La lucrările de dezapezire au fost antrenate unități militare.

★

BUDAPESTA 12 (Agerpres). Datorită ninsorilor abundente care au durat câteva zile, în R.P. Ungară s-au produs perturbări în buna funcționare a transporturilor rutiere. Grosimea stratului de zăpadă a ajuns la 20—25 cm, dar

DECLARAȚIE. Vicepreședintele Hondurasului, Jaime Oliva, s-a pronunțat într-o declarație făcută la Tegucigalpa, pentru încetarea ajutorului acordat de S.U.A. forțelor contrarevoluționare nicaraguane — transmite agenția IPS. „Nici 100, nici 200 milioane de dolari pentru aceste forțe nu vor putea ajuta la rezolvarea problemelor Americii Centrale, deoarece soluțiile trebuie să fie politice, nu militare” — a declarat el.

UN PURTĂTOR DE CUVINȚĂ al armatei israelie-

din cauza vîntului s-au format nămeți înalți de 1,5 metri.

★

ATENA 12 (Agerpres). Vremea se menține deosebit de dificilă în Grecia, unde viscolul și temperatura scăzută au provocat moartea a cinci persoane. Ele se adaugă altor victime ale traficului rutier, avînd la bază tot condițiile vitrege din aceste zile, cele mai aspre din ultimii zece ani.

Circa 100 de localități montane sînt încă izolate în nordul țării, ca urmare a ninsorilor abundente. În sud, în zona Kalamata, afectată de cutremurul din septembrie, gerul a reprezentat o dificultate suplimentară pentru persoanele aflate încă în corturi. Lîngă Salonic, trei pescari sînt dați dispăruți, după ce ambarcațiunea lor s-a scufundat.



ne a recunoscut că un militar al contingentului irlandez din cadrul Forțelor Interimare a O.N.U. din Liban (UNIFIL) a fost ucis de militari israelieni, în timpul unui bombardament efectuat de pe tancuri și cu mortiere; asupra localității Baraachit, din sudul teritoriului libanez s-a tras, de asemenea, cu

memento

PRONOEXPRES

Numererele extrase la tragerea extraordinară „Pronoexpres” din 11 ianuarie 1987:

FILME

PETROȘANI — 7 Noembrie: Adio Rome, I-II; Unirea: Confruntarea decisivă; Paringul: Imperiul contraatacă, I—II. PETRILA: Gară pentru doi, I—II. LONEA: Intrusul. ANINOASA: Neînvinșul. VULCAN — Luceafărul: Căsătorie legală. LUPENI — Cultural: Rideți cu Stan și Bran. URICANI: Așa bunic, așa nepot.

TV

20,00 Telegenial. 20,20 Viața economică. — Termocentralele în sezonul rece. 20,35 Seară de operă (color). — Traviata de Giuseppe Verdi. 21,50 Telegenial.

FAZA 1: Extragerea 1: 44 3 5 34 38 36; Extragerea a 2-a: 30 31 42 29 19 23; FAZA A 2-A: Extragerea a 3-a: 3 19 16 24 43 20; Extragerea a 4-a: 8 30 7 4 21 35; Extragerea a 5-a: 40 5 28 45 17 39; Extragerea a 6-a: 24 4 28 45 12 34; Extragerea a 7-a: 3 18 15 37 44 31; Extragerea a 8-a: 16 25 15 10 45 20; Extragerea a 9-a: 15 11 26 38 30 12; FAZA A 3-A: Extragerea a 10-a: 30 44 31 11 15 40. Fond total de cîștiguri: 4 965 249 lei.

I. A. D. T. Ch. București Autobaza 4 Craiova

incadrează de urgență:

- soferi
- mașiniști
- tractoriști

pentru punctul de lucru IFA „Viscoza” Lupeni.

Doritorii se vor prezenta în ziua de 20 ianuarie 1987, orele 7—14, la sediul IFA „Viscoza” Lupeni, serviciul transporturi.

Mica publicitate

VIND clăpări nr. 41. Informații, administrația ziarului, orele 9—14. (9643)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Popescu Virgil, eliberată de I.M. Lupeni. O declar nulă. (9634)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Halasz Alexandru, eliberată de Preparația Petrila. O declar nulă. (9635)

PIERDUT carnet student pe numele Pop Andrei, eliberat de Institutul

de mine Petroșani. Il declar nul. (9636)

PIERDUT carnet student pe numele Țilivea Lavinia, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (9639)

PIERDUT carnet student pe numele Dumitru Gelu, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (9640)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 5658, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (9644)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOTIA Irina, fiica Ghizela, fiul Vasile, ginerele Victor, nepoatele Daniela și Adriana, anunță cu profundă durere încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un minunat soț, tată, soț și bunice

CIULAI IOSIF
(68 ani)

14. Inmormintarea, miercuri, 14 ianuarie 1987, ora 14. Cortegiul funerar pleacă de la capelă. Nu-l vom uita niciodată. (9637)

FAMILIA Cazan este alături de familia Brînzan în greua încercare pricinuită de decesul celui care a fost

CIULAI IOSIF

Sincere condoleanțe întregii familii. (9641)

COLECTIVUL Secției 87, croitorie, este alături de familia greu încercată prin pierderea fostului nostru coleg

CIULAI IOSIF

Transmitem sincere condoleanțe. (9638)

FAMILIILE dr. Cămărășan Aurel și ing. Șoiteț Petru, anunță cu nesfârșită durere încetarea din viață a scumpei lor mame, soacre și bunice

ȘOITEȚ LUCREȚIA (86 ani)

Inmormintarea, în 14 ianuarie, ora 15. Cortegiul funerar pleacă din strada Carpați.

PĂRINȚII și frații anunță împlinirea unui an de la dispariția scumpului nostru fiu și frate

MARIAN VALERICA

Nu-l vom uita niciodată. (9642)